

达科诺维奇执教塞尔维亚家乡球队 力天洋帅，还会回来吗？

□ 记者 江锐

市场星报、安徽财经网记者近日获悉，安徽力天的塞尔维亚籍主教练达科诺维奇，目前担任家乡一支球队的主教练，带队征战该国的第四级别联赛。至于他明年会不会重回安徽力天执教，目前尚无答案。

执教力天，成绩不俗

达科诺维奇1988年开始职业足球生涯，效力于塞尔维亚联赛，2005年退役后获得欧足联A级教练证书，之后担任塞尔维亚贝赞尼加队和利比亚伊蒂哈德队助理教练，2008~2011年担任利比亚国奥队助理教练兼代理主教练。

2012~2014年担任比亚阿尔马蒂纳队主教练，2014~2015年担任塞尔维亚拉德尼克基·兹雷尼亚宁队助理教练。

今年中乙联赛第一阶段结束后，成绩不理想的安徽力天队，火线签下达科诺维奇。在中乙联赛下半赛季，达科诺维奇带队取得了4胜2平1负的不俗战绩，其中包括主场2:1力克后来“冲甲”成功的梅州客家队。不过，由于上半赛季“欠账”太多，安徽力天最终排名南区第五，无缘中乙决赛阶段比赛。

休假期间，回乡执教

8月22日，在中乙联赛预赛最后一轮比赛中，安徽力天在合肥以1:0击败丽江嘉云昊后，结束了本赛季中乙联赛

征程。当场比赛结束后，安徽力天队皖籍核心球员丁伟，送给了达科诺维奇一幅字画，用“精气神”三个字来表达他给球队带来的改变。据悉，达科诺维奇非常喜爱并带回了国，将这幅字画挂在了自家墙上。

达科诺维奇在安徽力天深造一段时间，放假回国以后，即受到了当地一家足球俱乐部的邀请。经过仔细考虑之后，达科诺维奇接受了邀请，出任了他的这支家乡球队主教练。

那么，达科诺维奇明年还会担任安徽力天队主教练吗？安徽力天足球俱乐部有关负责人表示，新赛季球队组建工作正在进行中，今年冬训前将会给出答案。

《蒸发太平洋》 定档明年1月15日

星报讯(记者 吴笑文) 集科幻、灾难、怪兽、爱情四大元素于一身的中美合作科幻大片《蒸发太平洋》日前宣布定档明年1月15日，正式加入春节档大军。

《蒸发太平洋》讲述了一个发生于2020年的科幻冒险故事，而为打造逼真的视觉效果，片方特地在亚洲最大的好莱坞拍摄基地打造了1:1机舱。

据了解，《蒸发太平洋》是中国编剧导演与以好莱坞为核心的国际团队合作的一次突破，是由中国新生代电影人把控、指挥来自世界各地的职业电影人共同完成的一个“中国原创、全球市场”的故事。导演周文武在接受采访时介绍：“《蒸发太平洋》是用好莱坞电影工业的模式和制作标准，来讲了一个中国原创的科幻故事。”

崔跃松做客 央行谈“幸福”

星报讯(薛磊) 日前，应中国人民银行总行邀请，安徽省精神文明建设研究中心副秘书长、演讲学会执行会长崔跃松做客央行职工大讲堂，为央行系统干部职工讲授《幸福离我们有多远》专题讲座。

此次讲座是央行为提升职工自身素质，倡导身心健康、快乐工作理念专门举办的。面对人人熟知的老话题，崔跃松采取聊天漫谈式和中国人民银行系统的干部职工进行交流。

拜仁“双枪”灭了“枪手”

星报综合消息 目前为止欧洲最火的攻击组合是哪几对？北京时间昨晚，欧冠小组赛第四轮继续进行，拜仁慕尼黑主场以5:1力挫“枪手”阿森纳队，报了客场输给对手的一箭之仇。

本场比赛，拜仁双星莱万多夫斯基和托马斯·穆勒继续保持惊人的状态，两人再次双双开火：莱万首开纪录，穆勒也有两球进账。比赛中穆勒和莱万总共获得了8次射门机会，除了莱万的一脚射

门被封堵之外，其他7次竟然全部射正球门，两人的比赛状态和把握机会能力可见一斑。

本赛季刚刚进行了1/3，莱万多夫斯基和穆勒两人在各条战线总共出战35场，已经打入了恐怖的34球。其中莱万17场18球，穆勒的成绩单则是18场16球，而上赛季如日中天的巴萨MSN组合的三人效率是151场122球(梅西57场58球，内马尔51场39球，苏亚雷斯43场25球)。



怀宁彩民“拿网捕捞”连中奖

星报讯(何薇薇) 近日，位于怀宁县城老街的体彩15848号网点热闹起来了，彩民老李连续两天中得排列三玩法奖金10注，累计获得奖金20800元。惹得其他彩民羡慕不已，纷纷向老李取经，问他怎么选号，这般好运气。

老李也不多说，直接拿出中奖票，分别是两张定位复式票，每位选上3个号，每注54元。

说到为何时常中奖，老李有两个妙招：一是选号准，每天花些时间研究走势图，再和彩民、销售员聊聊看好的号，听取他们的建议和推荐的号码参考、组合。老李这两张中奖票，都有网点的销售员小何推荐的号码。二是打复式票，说到这，老李记起一个比喻，打排列三就好比在河里抓鱼，复式票是拿网去捕捞，单挑更像是你徒手去河里抓。倘若问你二者比起来，会选择哪一个，多数人都是

拿网捕捞，可是投注的时候又犹疑了。

“对对对，我就是这样，昨天看好了一组号码，给你推荐的那个，自己却心疼钱，舍不得买复式，结果每注都对两个号，哎，下次我一定吸取教训。”销售员小何说。

“对，我也是。”店里也有其他彩民附和。

“哈哈，现在知道也不晚。”老李笑了。“我以前也是那样，总对上两个号，或者号码对了，却不在一注上，慢慢的，我就学乖了，才发现还是小复式投注好，大大提高了中奖率，所以你们才见我常常中奖。而且要根据自己的接受能力来，不能太贪心，看好的号码就多买一点，感觉不好少就买一些。”

“今天起我们也来试试复式票，也来感受一下中奖的滋味。”销售员和其他彩民说道。

濉溪彩民 高频连中大奖

星报讯(李侠、房传宝) 近日，淮北体彩分中心来了一位濉溪县彩民赵先生，高频11选5兑奖6.9万元。

“千万大派送，两胆你就中”，安徽省高频这次一千万加奖，中奖真的很容易。赵先生经营一家汽车美容店，现在采用“两胆投注任选三方式”投注11选5，三天时间已经盈利10万了，他很开心地说，“11选5真好玩，也太好中了，这比我开店半年盈利的还多呢。加奖还有十几天吧，我的目标是派送结束前赚个奥迪A4。”

据悉，赵先生兑奖当天，又在濉溪县城虎山路投注站喜中31万元。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

岳西彩民 4元“博得”20万

星报讯(王晓宏) 近日，岳西县15439网点一位彩民中得排列五两注，奖金20万元。

中奖彩民刘先生原来喜欢投注体育彩票的其它玩法，很少投注排列五。今年8月19日，岳西县一位彩民一举中得排列五一注十倍100万元，中奖消息引起了刘先生的关注，也激发了他购买排列五玩法的兴趣与热情。从8月20日开始，刘先生每天都坚持投注排列五。不过，他每期投注排列五的金额并不多，一般不超过10元。

近日，刘先生投注完其它玩法后，身上还有4个硬币，看了一会走势图，刘先生就投注了两倍“06493”这个号，结果幸运中出。

中奖后，刘先生开玩笑说，当时口袋里硬币多几个就好了。刘先生是非常幸运的，正儿八经投注排列五玩法才两个多月，中得了20万元。刘先生是个风风火火的人，喜欢说干就干，说投就投。这不，第二天一早，他就赶到安庆体彩分中心兑奖了。

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 17.8774亿元(目前中国彩市第一)
第15129期, 开奖号码: 01、06、23、25、29+03、09
全国中出一等奖0注, 其中追加0注。大奖出自
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

